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Acemrynb KenkbaeBHa KaneTtoBa

1 TokcaH boWbliHIWa 6aFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
[Ta] 4 3 Xi , 6] s $1
6an,uapb| KUBIHTBIK, ; ; % % © 04.09 Myq&j/g::;msfanblc POYHAbIK KO3FanbIC
Garanay | X 49 s z T & —
BXB 1 BXXB 2 BXB 3 BXXE 4 ° O 9 o TemnepaTypa, OHbl /1ley Tacinaepi, $2
6annbl § > ° g 06.09 |remnepaTypaHbIH WKananaps!
< 3 =
Makcumangbl 6ann,u.ap 11.09 ITu;a\na;:;;mﬂ, iLUKi 3HEeprusHel e3repTy $4
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13.09 (werFapy
8 7 20 37% | 40% 77% 4
‘é’aﬁma'r'rarbl KSHE TeXHUKaAaFbl Kby $5
epin
6 4 17 26.5% | 34% | 61% | 3 18.09 foepiny
Kbiny K\{GblanCTapb\Hb\H Tipi aF3anapabiH $6
7 7 19 34.5% | 38% | 73% | 4 20.09 oviprepinneripon
JKbiny Meniwepi. 3aTTbiH MEHLUIKTI XKblTy $7
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